

世锦赛男团预赛结束首日比赛

卫冕冠军中国队稳居第一

本报斯图加特今日电(特派记者谢炯)世界体操锦标赛男子团体预赛首日比赛,北京时间今天凌晨结束。卫冕冠军中国队凭借强大的实力和稳定的发挥,压倒老对手、雅典奥运会冠军日本队和传统强队,以374.275分高居第一,日本队以370.725分名列第二,俄罗斯队362.175分排在第三。中国队出战的6名队员在比赛中总体表现十分稳定,在6个单项中,除了单杠和自由体操,其余4项得分均超过日本队,对俄罗斯队的领先优势甚至扩大到了12分,在两天后的男团卫冕战中占据了有利位置。

在全能积分上,杨威同样以93.925分,力压日本队的头号主力富田洋之占据榜首,另一位中国选手梁富亮排在第五。

在各单项上,中国选手陈一冰、肖钦、梁富亮、杨威、邹凯和黄旭也分别在吊环、鞍马、跳马和双杠上保持领先地位,为日后冲金奠定基础。

今天,将进行男子团体预赛的第二天比赛。



■ 陈一冰在吊环上出色发挥夺得高分

本版图片 TP

老将稳军心 新人有冲劲

黄玉斌点评中国男队预赛表现

“疼”,当陈一冰最后一个从吊环上翻身落地,纹丝不动时,全场顿时掌声雷动。16.600分,一个罕见的高分,一下子将日本队抛到了身后。看台上,中国体操队主教练黄玉斌也难得地站直身体,大叫一声:“好!”并热情地鼓起掌来。

“我们很好地完成了赛前的预定目标,在团体和全能领先的同时,各个单项除了单杠均发挥正常,做到了均有队员分兵把守。”黄玉斌赛后点评道:“在比赛中,杨威、黄旭表现不错,起到了稳定军心的作用。陈一冰、邹凯等相对年轻的队员发挥也很好,值得肯定。”

对于眼下3.755分的领先优势,黄玉斌显得相当冷静:“毕竟这只是第一天比赛,不能高兴得太早,决赛还要一个一个项目去拼,让每个队员都发挥自己的水平,才是最主要的。”

黄玉斌分析说:“其实日本队也发挥了很高的水平,他们依然是中国队卫冕的最主要对手,我们对此要足够重视。”他强调说:“无论如何,我们都会尽全力去卫冕男子团体这块分量最重的金牌,为北京奥运会确立领先地位。”

特派记者 谢炯
(本报斯图加特今日电)



■ 杨威在全能积分榜上暂居首位

从最高气温30℃以上的上海,来到最低温度10℃左右的德国,东西直线距离约9000公里所带来的不适暂且不论,20℃以上的温差似乎更让人难以适应。阴沉沉,秋雨霏霏,当地人早晚都套上了全副的外套,吾等短打之辈自然抵挡不住:冷!赶紧穿上长袖衬衫加马甲保暖。

第一天向组委会报到制证时,打开赛会下发的《记者手册》看,不由心头一凉:参赛的中国台北队的旗帜和队名标识出现了严重的、不应出现的政治错误。刚要向新闻中心指出,一份道歉信和另一本已经更正好的《赛会指南》发到了手中。知错即改,明智之举,心情自然由凉转热。

说到热,也有两个方面,一是“体操热”;开赛前几天只是预赛,由于恰逢周末,可容纳7000名观众的斯莱尔体育馆内的上座率,从上午开始就始终保持在八成以上,晚上更是爆棚。观众中不仅有德国人,还有相邻的法国、荷兰、意大利的体操迷。三五成群,举家带口,欢声四起,掌声如雷。索要签名的,追着合影的……看见中国体操队,个个都跳起了大拇指;让一帮中国老记也跟着沾光。

第二个自然是“中国热”。采访过世界级大赛不下10个,也偶尔遇到过担任志愿者的中国人,但那只是个例和巧合。本届体操世锦赛,却首次看见了专门配置的中文志愿者。清一色中国人,共5名,三男两女,从中学生到博士生均有。他们的任务就是在赛场内外和新闻中心为中国队和中国记者提供便利和服务。据说,这是世界体操联合会将对组委会明文规定必须配置的。

看来,中国体操的强大,正如中国的崛起,已经让世界愈发不容忽视。发展是赢得尊重的前提保证,这是一种亲身经历后的感受。一下子,全身也感觉有点热乎乎的。

谢炯

联网销售超级大乐透

第07042期中奖公告

开奖日期:2007-09-03

中奖号码:07+10+22+31+35 05+06

出球顺序:31 10 22 07 35 05 06

奖级	全国中奖注数	每注金额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	9	199771元
二等奖(追加)	3	119862元
三等奖	13	30387元
三等奖(追加)	2	18232元
四等奖	44	3000元
五等奖	1262	500元
六等奖	4351	200元
七等奖	63434	10元
八等奖	784611	5元
幸运彩	14568	60元
特等奖基金累积数为:51845697.714元		
上海体育彩票管理中心		

美网男单比赛东道主选手一喜一忧

抢七失手布拉克出局 对手退赛罗迪克晋级

本报纽约今日电(特派记者华心怡)美网男单选手一喜一忧。5号种子罗迪克昨天在7比6先下一盘,第二盘破发2比0领先9号种子捷克人伯蒂奇时,由于后者的因伤退赛顺利晋级8强。而在北京时间今天清晨结束的另一场比赛中,罗迪克的同胞6号种子布拉克经过5盘苦战,最终2比3不敌10号种子德国人哈斯。

哈斯与布拉克的比赛进行得异常惊险。双方在前四盘战成2比2平,第五盘双方战成6比6平,进入最后的抢七。哈斯最终以7比4赢下抢七,结束了这场耗时3小时17分的马拉松较量。哈斯的四分之一决赛对手是4号种子俄罗斯人达维登科,后者在第4轮比赛中击败了韩国老将李亨泽。

女单赛场上4号种子、前美网冠军库兹涅佐娃以6比2,6比3击败了18岁的白俄罗斯小将阿扎伦卡。库兹涅佐娃将在8强战中接受匈牙利新秀萨维的挑战。萨维以6比4,7比6战胜了乌克兰姑娘库伦科。

新人在微笑,旧人亦展颜,风和日丽中,这一季美国网球公开赛,拥抱每一种岁月的惊喜。

萨维

18岁青春无畏

萨维只有18岁,这个来自布达佩斯的小丫头,一年里像踩上风火轮,一步千里。“能进入美国8强,我简直乐晕了。”

上个赛季结束的时候,萨维的世界排名只有第207位。她更常参加青少年组的比赛。在法网之后,萨维被诊断出患有单核细胞增多症。“事实上,医生说我去年底就得了这个怪病,但我一直不知道,在生病的状况下进行了许多比赛。”直到美网开赛前一天,萨维才确定自己将正式参加赛季末最后一项大满贯的角逐。“我到训练场上练了1个半小时的球,感觉身体状况还不错,没有什么疼痛,所以我就对教练说我要坚持比赛。”

坚持,成就了这段佳话。在萨维所在的半区中,只剩下她下一个对手库兹涅佐娃最有威胁。在不久前纽黑文站的比赛中,萨维击败包括排名第10汉图切娃在内的众多高手,闯入决赛。她在决赛中仅仅因为背伤发作中途退赛,将冠军拱手让给了库兹涅佐娃。“其实今年和去年相比,除了我的发球和正手球进步许多之外,我感觉自信心上自己有了很大的提高。教练说我在许多关键分的处理上都非寻常出色。我想四分之一决赛,我有机会。”

6岁那年,爱好网球的父母给了女儿第一副球拍。“这就是我走上

小丫赢球乐晕了 老李输球亦欣然

萨维李亨泽美网留下美好记忆



■ 萨维连斩高手晋级法网女单八强

网球场的原因。”萨维喜欢用绝对的动词来表达自己的感情,“我恨跑步,但是爱所有和球相关的项目。当然,我的最爱是骑马。”在双打赛场也一路高歌猛进的萨维天天都有比赛,还非得闲去纽约城逛逛。“我现在最想干的,就是好好逛街。在我离开纽约前,我还一定要去中央公园转转,那离我住的酒店并不远。”那时,萨维会像个普通游客一样,找个街头画家为她画幅灵动的素描,“然后,我再叫他写上‘2007年,纽约留

念’。”这也会是萨维职业生涯中第一份最激动人心的记忆。

李亨泽

31岁笑看风云

亚洲老将微笑着离开,北京时间今天凌晨无缘男单八强,李亨泽走得没有遗憾。

7年前,李亨泽曾让纽约震惊。当年24岁的资格赛选手成为韩国第一位闯入大满贯第四轮的男球员。他去了法拉盛的一家韩国餐厅

庆祝,在韩国城他受到夹道欢迎。李亨泽最终不敌一代球王桑普拉斯。那一战,他世界排名第182位,那一年,韩国人记住了他。“一晃那么多年过去了,而现在,那个李亨泽又回来了。”

重新回来的李亨泽已经31岁了,他又一次打平了自己的大满贯最好纪录,仍旧是在纽约,仍旧是进入美网第四轮。“在那之后,我进入了世界前100位,我有了很多机会。我结了婚,有了孩子。也许现在所有人都觉得我老了,但我却认为自己正变得越来越出色。”在美网第3轮,李亨泽淘汰了英国的希望之星穆雷重新引起人们的关注。“现在我有了一个新教练,他曾是我戴维斯杯的队友。”过去7年,李亨泽只赢得过悉尼公开赛一项冠军头衔。这一季硬地赛季开始后,表现出色的韩国人却将世界排名提升到个人生涯最出色的第43位。

年龄不是受欢迎的话题,李亨泽的手脚依旧敏捷。“亨曼,比约克曼可都比我年纪大,我还年轻着呢。”李亨泽单手握拍反手击球让许多欧洲球员吃惊,他在美网的手下败将还有14号种子卡纳斯,以及赫巴蒂。

面对4号种子达维登科,李亨泽无能为力。“年轻的时候与出名的球员打球,我很紧张,现在我更放松,完完全全享受整个过程。今天达维登科发挥得比我出色,但在这里我感受到了7年前的兴奋。明年,我会继续用自己的表现赢得所有人的注目。”特派记者 华心怡
(本报纽约今日电)